
JUDETUL ARGEȘ 

MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ 
CONSILIUL LOCAL           
 
 
 

CONVOCARE 

 

În baza Dispoziției Primarului nr. 508/04.08.2023 sunteți convocat(ă) la sediul Primariei 
Municipiului Curtea de Argeș, Marți 08.08.2023, ora 15,00,  la ședinta extraordinară a consiliului local. 

În situația în care nu vă puteți prezenta fizic la ședință, vă depunem alăturat link-ul de acces 
generat de aplicația Zoom: 

 
 
 
 Proiectele de hotărâre au fost trimise spre avizare la Comisia economico-financiară, Comisia 
de urbanism, amenajare a teritoriului și protecția mediului, Comisia de comerț și servicii publice, 
Comisia juridică, de disciplină și ordine publică, Comisia de învățământ, sănătate și familie, muncă și 
protecție socială, protecția copilului, cultură, arte și sport. 

Se pot depune amendamente la proiectele de hotărâre. 
Materialele vor fi puse la dispoziția membrilor consiliului local pe e-mail sau pe suport de 

hârtie în funcție de opțiunea fiecăruia. 
Anexăm prezentului document, ordinea de zi. 
 

 
 

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI 
                                                               ISABEL JANINA ZARIOIU 
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ORDINE DE ZI 
 
 
 
 
 

1.Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 01.08.2023. 
 

2. PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea analizei privind eficiența economică a serviciului de alimentare cu apă și de 
canalizare în Municipiul Curtea de Argeș, a Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluției optime de gestiune a 
serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a Regulamentului de organizare și funcționare al serviciului de alimentare cu apă și 
de canalizare și a indicatorilor de performanță ai serviciului, a Caietului de sarcini al serviciului,  a modalității de gestiune a serviciului 
de alimentare cu apă și de canalizare și a  Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare  

- prezinta dl. Primar 
 
3. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea  articolelor 2 și 3 ale H.C.L. nr. 167/2018 pentru aprobarea proiectului „Dezvoltarea 
unui sistem de transport modern, accesibil și durabil în Municipiul Curtea de Argeș“ precum și pentru aprobarea cheltuielilor aferente 
proiectului, așa cum au fost modificate și completate prin H.C.L. nr. 172/2018 

- prezinta dl. Primar 
 

 
 
 

 
PRIMAR 

Constantin Panturescu 
 
 

 


